
1. 한개의부피가 1 cm3인쌓기나무를 2층까지쌓았습니다. 쌓기나무를
더쌓아정육면체를완성했을때가장작은정육면체의부피는몇 cm3

입니까?

답: cm3



2. 한개의부피가 1 cm3인쌓기나무를 2층까지쌓았습니다. 정육면체를
완성하려면 쌓기나무를 몇 개 더 쌓아야 합니까?

답: 개



3. 한 개의 부피가 1 cm3 인 쌓기나무를 이용하여 직육면체 ㈎를 만든
후, 그 쌓기나무를 하나도 남김없이 그대로 사용하여 직육면체 ㈏를
만들었습니다. ㈏의 높이는 몇 cm가 되겠습니까?

답: cm



4. ㈎상자에 ㈏를 몇 개까지 넣을 수 있습니까?

답: 개



5. 한 상자에 50 개가 들어 있는 사과를 30000 원에 샀습니다. 그 중 5

개가 상해서 버렸습니다. 나머지 사과를 한 개에 800 원씩 받고 팔
았다면 사과 한 상자의 원가에 대한 판매 이익금의 비의 값을 소수로
나타내시오.

답:



6. 150 개가 든 귤 한 상자를 20000 원에 샀더니 전체의 20%이 썩었습
니다. 이것을 팔아서 20%의 이익을 얻으려면 1 개를 얼마씩 팔아야
합니까?

답: 원



7. 어느옷가게에서치마를 15000원에사와서 20%의이익을붙여정가를
정하였습니다. 이 치마가팔리지않아 15%를할인하여판매하였다면
이익금은 얼마입니까?

답: 원



8. 80개가 든 사과 한 상자를 72000원에 샀는데 20%이 상해서 팔 수
없었습니다. 나머지 사과를 팔아서 12%의 이익을 얻으려면, 사과 한
개를 얼마씩에 팔아야 합니까?

답: 원



9. 다음표는 A, B, C, D, E의다섯도시사이의거리를나타낸것입니다.
A 에서 E 도시까지의 거리를 전체로 하고, 각 도시 사이의 거리를
원그래프에 나타내었을 때, B와 C도시 사이의 거리와 C와 D도시
사이의 거리는 전체의 몇 %를 차지하는지 각각 구하여 차례대로
쓰시오.

답: %

답: %



10. 성용이네 마을에서는 전체 가구의 35%인 140가구가㉮신문을 보고,
100가구가 ㉯ 신문을 봅니다. 이것을 아래와 같이 전체를 20등분한
원그래프로 나타내면, ㉯신문을 보는 가구 수가 차지하는 칸은 몇
칸입니까?

① 5칸 ② 6칸 ③ 7칸 ④ 8칸 ⑤ 9칸



11. 다음표는일직선위에있는 A, B, C, D, E의다섯도시사이의거리를
나타낸 것입니다. A 에서 E 도시까지의 거리를 전체로 하고, 각 도시
사이의 거리를 원그래프에 나타내었을 때, B와 C도시 사이의 거리와
C와 D도시 사이의 거리는 전체의 몇 %를 차지하는지 각각 구하여
차례대로 쓰시오.

답: %

답: %



12. 아래 표는 학생 50 명의 수학 시험 결과를 나타낸 것입니다. 80 점인
학생수는 70 점인학생수의 2 배이고, 40 점미만인학생은없습니다.
이것을 아래와 같이 전체를 100등분한 원그래프로 나타냈을 때, 80
점인 학생은 몇 칸을 차지하는지 구하시오.

점수 40 50 60 70 80 90 100
학생 수 2 0 3 10 5

답:


